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Ατομική αξιολόγηση- Πεδίο Β’ Συνοπτική από κοινού έκθεση Αξιολογούμενη:
Καζακίδου Σοφία ΠΕ 70 Αξιολογητές: • Κοτσακώστα Μαρία, Παιδαγωγική Σύμβουλος
Γενικής Εκπαίδευσης • Τσιμόπουλος Σωτήριος, Διευθυντής Δημοτικού Σχολείου
Κυψέλης- Αγκαθιάς Η εκπαιδευτικός Καζακίδου Σοφία, τοποθετήθηκε το σχολικό
έτος 2023-2024 με οργανική θέση στο σχολείο μας για πρώτη φορά και ανέλαβε την
Α’ τάξη. Από την αρχή επέδειξε ήθος και ευγένεια. Καθ’ όλη τη διάρκεια της
σχολικής χρονιάς επέδειξε επαγγελματισμό, συνέπεια και υπευθυνότητα αναφορικά
με τα διοικητικά και υπηρεσιακά της καθήκοντα. Είναι ένα άτομο άκρως
συνεργάσιμο με ζήλο και ενδιαφέρον για τη λειτουργία της σχολικής μονάδας στο
σύνολο. Αρχικά, η εν λόγω εκπαιδευτικός αυτοπροτάθηκε και ορίστηκε, μαζί με έναν
ακόμη συνάδελφο, υπεύθυνη εφημεριών, βοηθώντας στο σημαντικό αυτό κομμάτι
της λειτουργίας του σχολείου. Επιπλέον, με μεγάλη προθυμία «εκπαιδεύτηκε» από
τη μέχρι τώρα υπεύθυνη εκπαιδευτικό για την ιστοσελίδα του σχολείου, ώστε να
είναι σε θέση να γίνει συνδιαχειρίστρια αυτής. Με μεγάλο ζήλο και μεράκι, ξεκίνησε
ήδη να ανεβάζει και εκείνη άρθρα σχετικά με τις δράσεις του σχολείου μας,
συνεισφέροντας σε έναν ακόμη σημαντικό τομέα για τη λειτουργία του σχολείου.
Επιπλέον, συμμετέχει ενεργά με νέες ιδέες και προτάσεις στους συλλόγους
διδασκόντων καθώς και στην αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και
συγκεκριμένα στον άξονα «Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές
δράσεις» και τον δείκτη «Συμμετοχή σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις». Η
εκπαιδευτικός συνεργάζεται άψογα με όλους τους συναδέλφους και με το
Διευθυντή του σχολείου. Για παράδειγμα, υπάρχει καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής
χρονιάς εξαιρετική συνεργασία με τον συνάδελφο για να βγει το πρόγραμμα των
εφημεριών έγκαιρα και με δίκαιο τρόπο όπως και με την υπεύθυνη εκπαιδευτικό της
ιστοσελίδας του σχολείου μας για τη διαχείριση αυτής. Συνεργάστηκε εξαιρετικά
και με τους εκπαιδευτικούς των Β’ και Γ’ τάξεων για την μεγάλη Χριστουγεννιάτικη
γιορτή, η οποία ήταν άκρως επιτυχημένη. Επίσης, εξαιρετική είναι και η συνεργασία
της με την εκπαιδευτικό του τμήματος Ένταξης και των άλλων μελών της ΕΔΥ
σχετικά με τους μαθητές της τάξης της που αντιμετωπίζουν μαθησιακά προβλήματα
και δυσκολίες. Τέλος, εκτελεί πάντα με μεγάλη προθυμία οποιοδήποτε διοικητικό
καθήκον και αν της ανατεθεί. Η εκπαιδευτικός πραγματοποιεί ανελλιπώς μηνιαίες
συναντήσεις με τους γονείς των μαθητών με σκοπό την ενημέρωση τους για την
πρόοδο των παιδιών τους και επιπλέον στέλνει καθημερινά emails για την
ενημέρωση τους τόσο για τις εργασίες των παιδιών όσο και για τις δράσεις του
σχολείου. Έχει αναπτύξει σχέσης εμπιστοσύνης με τους γονείς οι οποίοι ξέρουν ότι
μπορούν να της απευθυνθούν και να συζητήσουν μαζί της για οποιοδήποτε
προβληματισμό. Σε γενικές γραμμές η συμβολή της Καζακίδου Σοφίας στην ομαλή
και άψογη λειτουργία του σχολείου είναι εξαιρετική. Συνεισφέρει σε διάφορους
τομείς της καθημερινής ζωής του σχολείου και εκτελεί τα καθήκοντά της με ήθος,
ευγένεια, προθυμία και μεγάλη υπευθυνότητα. Είναι ανοιχτή και δεκτική σε
προτάσεις και συμβουλές, στο να μάθει νέα πράγματα και πρακτικές και στην
συνεργασία με οποιοδήποτε συνάδερφο, γονέα ή φορέα. Επομένως, η εκπαιδευτικός
Καζακίδου Σοφία ΠΕ70 κρίνεται εξαιρετική ως προς την υπηρεσιακή συνέπεια και
επάρκεια, την ενεργό συμμετοχή, τη συνεργασία, την επικοινωνία και την εκτέλεση
των υπαλληλικών της υποχρεώσεων.
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